



还好有了他们,我们安然度夏

这样酷热的高温天,很多人都离不开空调,一天可能要洗几次澡。如果停电停水停气,生活简直难以想象。为了让市民安然度夏,许多劳动者默默地在一一线岗位、在高温中坚守。



7月25日零点25分,供电公司员工检修故障。



市水务集团工作人员正在烈日下维修供水管道。 金明达 摄



全力抗旱洒水保绿 胡亚华 摄



调试人工降雨的三七高炮 胡亚华 摄

电

7月26日,衡阳电网负荷飙升至213.67万千瓦,日电量达到4022.7万千瓦时,双双创今年入夏以来衡阳地区最高值,但还没有突破历史峰值,目前供电稳定可靠。

电网负荷、日电量均创下入夏最高值

“迎峰度夏”保电方案启动,目前供电稳定可靠

■本报记者 周连武 金明达

本报讯 为做好2017年迎峰度夏保电工作,确保迎峰度夏期间可靠供电和现场作业安全,国网衡阳供电公司制定了可靠的“迎峰度夏”保电方案。

为确保供电可靠,该公司深入开展隐患

排查治理,重点抓好电网设备隐患排查治理专项行动,充分运用红外成像、局放检测、SF6气体激光检漏等手段,及时排查消除设备缺陷和隐患。加大重载输电线路,尤其是重要潮流断面、重要用户供电线路的监测和特巡,及时发现并消除设备隐患。对重载线路、变压器要及时进行负荷调整,防止因

负荷原因导致设备损毁事故发生。加强后勤保障体系建设,做好备品备件仓储、维护、补充和更换工作,保证备品备件配置充足、随时可用。加大电力设施保护力度,对影响电网安全稳定运行的外部隐患,及时向政府和电力监管机构汇报,并积极协助整改。

水

连日来,我市持续高温,“烧烤模式”下,市民的用水需求逐渐增长,我市供水纪录不断被刷新,日供水量已经猛增至54万吨左右。

日供水量猛增至54万吨

城区日供水生产能力应对夏季高峰用水“绰绰有余”

■本报记者 金明达

本报讯 市水务集团的相关负责人介绍,由于连日高温,我市日均供水量与日俱增,预计今年日供水量的最高峰值将达56万吨,与去年同期持平。

目前,市水务集团下属4家水厂日供水生产能力最高可达65万吨,应对夏季高峰用水“绰绰有余”。

市水务集团在夏季供水高峰期前,已对各大小水厂供水设施进行了全面检查维修,确保所

有的机组、水泵、电器设备处于良好运行状态。此外,还通过技术改造,在保障出厂水质和供水安全的前提下,努力挖掘各大水厂供水能力,增加水厂产能。

目前,我市供水压力平稳、水量充足、水质达标。

绿

目前城区每天派出40余辆洒水车给植物浇水,总共有100余名园林工人奋战在抗旱保绿一线,暂未出现树叶晒伤或枯干成灾现象。

100余名园林工人日夜浇灌

园林部门希望,沿街店铺业主早晚时段,给店前的绿化浇水

■本报记者 胡亚华

本报讯 雨多盼晴,日高期阴,由于持续高温,我市有些地方绿化带“渴”得有些难以招架,若再不下雨,城区一些花草草可能变成“黄脸婆”。

“持续多日的高温热浪,对道路绿地植物的影响还是比较大的。尤其是浅根系植物,比如花灌木类的杜鹃等。如果再这样继续下去,像有些新栽的行道树估计

有些扛不住。”市园林局绿化科有关负责人告诉记者,近年来碰到的高温天也不少,最关键的是持续时间若太长,树木就可能有些吃不消了。

目前,中心城区绿地面积约140万平方米,有自动浇灌设施的仅占二成左右,对付火辣“高烧”,除了遮网,就是多浇水。眼下已进入抗旱保绿的攻坚阶段,浇水时间很有讲究,不能在大太阳的时候。园林工人都选在早上或晚上浇水,新近改造的绿地及

立体绿化是此轮浇灌的重中之重,为了让苗木一天能“喝”上两顿,晚上通常加班至深夜11点半。

目前城区每天派出40余辆洒水车给植物浇水,总共有100余名园林工人奋战在抗旱保绿一线,暂未出现树叶晒伤或枯干成灾现象。

园林部门希望,沿街店铺业主能伸出援手,趁早晚时段,替店前铺后的绿化带、花坛浇水,共同抗旱保绿,建设美好家园。

雨

面对持续晴热高温天气形势,我市已经做好人工增雨的准备,城区共设立炮点4处,一旦具备条件,可立即投入人工增雨作业。

设立炮点4处,准备“问天要雨”

我市已做好人工增雨准备工作

■本报记者 胡亚华

本报讯 记者昨日自市人影办(人工影响天气办公室)获悉,面对持续晴热高温天气形势,我市已经做好人工增雨的准备,一旦具备条件,可立即投入人工增雨作业,问天要雨。

人工增雨并不能生产水,只能起到催化作用,即让云中水汽凝结成为雨滴。有云才能有雨,但不是所有的云都有降水潜力,只有那些有降水潜力的云才可催化致雨。气象部门根据目前的气象形势进行分析和预判后,随着副高减弱,对流云系发展条件趋好,有可能具备人工增雨作业的条件。

目前,我市城区共设立炮点4处,发射设备为可移动式火箭炮两门、三七高炮一门,已准备火箭弹20发,三七高炮炮弹600发。其中,三七高炮系最新型的遥控发射三七高炮,无需人工操作,由电脑自动遥控,对空连续发射,追云逐雨驱旱魔,精准度更高,安全性能更好。